

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005477175

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Studio 1971 Sàrl, Chêne-Bougeries, nouveau Genève

Studio 1971 Sàrl (Studio 1971 GmbH) (Studio 1971 Sagl) (Studio 1971 Ltd liab Co) Rue de Montchoisy 4 1207 Genève

Jusqu'ici Route de Florissant 142 1231 Conches

Studio 1971 Sàrl, à Chêne-Bougeries, CHE-486.558.947 (FOSC du 23.09.2021, p. 0/1005297602). Nouveau siège: Genève, Rue de Montchoisy 4, 1207 Genève. Nouveaux statuts du 12.05.2022.

Registre journalier no 9145 du 13.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 185, Date: 23.09.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève